

МЛАДШАЯ ШОУ-ГРУППА ДЕТСКОГО ЭСТРАДНОГО ПРОЕКТА «МАХИМА» НА ВСЕРОССИЙСКОМ ФЕСТИВАЛЕ-КОНКУРСЕ "РАЗРЕШИТЕ ПРЕДСТАВИТЬСЯ"

С 27 по 30 апреля 2014 года Всероссийский фестиваль-конкурс хореографического, вокального и театрального творчества детей дошкольного и младшего школьного возраста "Разрешите представиться" во второй раз распахнул двери для участников в городе Суздале. Для ребят, которые делают первые шаги на сцене, была представлена специальная номинация-конкурс «Добро пожаловать в сказку!»

В фестивале-конкурсе принимала участие младшая шоу-группа [Детского эстрадного проекта «МАХИМА»](#) и солисты Ворожбит Анна, Лукьянчук Анна и Маленюк Полина. Участниками конкурса были ребята в возрасте с 5 и до 11 лет. В основном все они - дебютанты! Маленькие и не опытные!!! Вот и младшая группа «Карамельки» первый раз участвовала в подобном конкурсе. Волновались и боялись, но не зря!

По результатам конкурса были вручены следующие дипломы:

- Младшая группа «Карамельки» - лауреаты 2 степени (1 степень не была присуждена),
- Маленюк Полина - лауреат 2 степени,
- Лукьянчук Анна - дипломант,
- Ворожбит Анна – дипломант.





Поздравляем юных воспитанников проекта «МАХИМА» с удачным дебютом!